

SKP Olympia Kutná Hora

ve spolupráci s

AŠSK, ZŠ TGM v Kutné Hoře a Želivka v.o.s.

pořádá ve dnech 3. - 15. srpna 2008



Dětský sportovní tábor

Tábor, který probíhá nepřetržitě již více než 25 let, je připraven na míru dětem s kladným vztahem ke sportu a aktivnímu pobytu v přírodě. Co konkrétně můžete očekávat? Z tradičních sportů např. fotbal, florbal, basketbal, softbal, přehazovaná, vybíjená, házená, plavání, atletika, stolní tenis, aerobic. Z místních specialit vyzkoušíte letní biatlon, pahorek, horskou štafetu, běh do schodů apod. A sportovní blok doplní spousta celotáborových her, taneční maratón, hry bez hranic, pout', karneval, diskotéky, zkrátka vše, co vám dokáže, že pojem nuda náš tábor nezná. Že je to málo? Máte pravdu. To nejlepší si necháváme na konec. Závěrečné olympijské hry probíhající přesně podle vzoru novodobých OH. Slavnostní zahájení s nástupem států, vztyčením vlajky a zapálením ohně. Obrovské množství soutěží států i jednotlivců vrcholící maratónem a štafetou národů. Slavnostní vyhlášení vítězů všech disciplín, včetně konečných výsledků jednotlivců a států při slavnostního zakončení OH. Že přeháníme? Tak pojed'te s námi a uvidíte!

Místo: Rekreační středisko Želivka v.o.s. - [podrobnosti na www.zelivka.com](http://www.zelivka.com)

Účastníci: chlapci a dívky ročníku narození 1992 a mladší

Cena: 3 900,- Kč

Vedení tábora:

- **Mgr. Tomáš Kaprálek (36 let)** - hlavní vedoucí tábora
*absolvent FTVS UK Praha * odborný asistent na KSH FTVS UK Praha * trenér basketbalu a atletiky*
- **Mgr. Karel Ptáček (61 let)** - zástupce hlavního vedoucího
*absolvent PF UK Praha * ředitel ZŠ TGM Kutná Hora * trenér atletiky, fotbalu a florbalu*
- **Mgr. Jan Spáčil (32 let)** - vedoucí chlapeckých složek
*absolvent FTVS UK Praha * učitel TV a chemie na VOŠ SPŠ a OA Čáslav * trenér fotbalu a atletiky*
- **Mgr. Michael Jelínek (30 let)** - vedoucí dívčích složek
*absolvent PF Univerzity Hradec Králové * učitel TV a základů techniky na ZŠ TGM Kutná Hora * trenér fotbalu a atletiky*

Další informace:

- **Mgr. Karel Ptáček** - mobil: 604 579 362, e-mail: PtacekKarel@seznam.cz

PŘIHLÁŠKA NA TÁBOR (SKP Olympia Kutná Hora, 3. - 15. srpna 2008)

Jméno a příjmení: Narozen: RČ:

Adresa bydliště: PSČ:

Telefonní kontakt na rodiče v průběhu tábora:

Velikost trička: S M L XL (zakroužkujte)

Souhlasím s podmínkou, že přihlášku mohu zrušit pouze v případě nemoci dítěte doložené lékařskou zprávou nejpozději v den odjezdu na tábor. Jinak zaplatím stornovací poplatek až do výše 100% ceny tábora.

Podpis rodičů:

Současně s odesláním přihlášky uhrad'te zálohu 2 000,- Kč na číslo účtu 516023520217/0100, jako VS uveďte rodné číslo dítěte. Doplatek 1 900,- Kč uhrad'te nejpozději v den odjezdu na tábor. Uzávěrka přihlášek 15. června 2008 nebo při naplnění kapacity tábora (100 míst).

Přihlášku zašlete na adresu: ZŠ TGM Kutná Hora, Mgr. Karel Ptáček, Jiráskovy sady 387, 284 01 Kutná Hora